



В Георгиевском районе "по горячим следам" раскрыто убийство, совершенное в условиях неочевидности

Георгиевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя пос. Шаумяновский Георгиевского района (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

21 сентября 2009 года в Георгиевский межрайонный следственный отдел поступило сообщение о том, что в реанимационном отделении с диагнозом проникающее ранение грудной клетки скончался 40-летний мужчина, который сам нанес себе данное телесное повреждение в целях самоубийства.

Однако версия о самоубийстве вызвала у следователя сомнения. В кратчайшие сроки был отработан круг общения потерпевшего, что позволило выдвинуть версию о совершении убийства сожительницей потерпевшего. Благодаря грамотно спланированному опросу следователю удалось уличить женщину в причастности к совершенному преступлению. Она призналась, что в ходе очередной ссоры схватила нож и нанесла им удар в область сердца сожителя.

По ходатайству следователя подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/630063>